

## ЈЕДАН ОД НАЈМОЋНИЈИХ ПОЛИТИЧАРА И БИЗНИСМЕНА УХАПШЕН У САРАЈЕВУ



КЉУЧНИ  
ПРЕСРЕТНИ  
РАЗГОВОРИ  
ДАУТБАШИЋА И  
РАДОНЧИЋА

# Радончић ухапшен због ометања истраге против Кељмендија

страна 3

Један од најмоћнијих политичара и бизнисмена ухапшен у Сарајеву

# РАДОНЧИЋ УХАПШЕН због ометања истраге против Кељмендија

Радончић ухапшен по налогу Тужилаштва БиХ на подручју сарајевске општине Хаџићи, када су његов аутомобил пресрели припадници СИРА наоружани дугим цијевима

ПИШУ: ГОРАН МАУНАГА  
g.maunaga@glasrpske.com  
ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ  
Zeljka.glas@gmail.com

САРАЈЕВО - Председник СББ-а и власник компаније "Аваз" из Сарајева Фахрудин Радончић ухапшен је јуче због

сумње да је ометао истрагу против нарко-боса Насера Кељмендија, којем је у току суђења на Косову, гдје је ухапшен послије бијега из БиХ.

Радончић, тренутно делегат у Дому народа Парламента БиХ, а у прошлом мандату био је министар безбједности БиХ, ухапшен је по налогу Тужилаштва БиХ у склопу акције "Лука 2" на подручју сарајевске општине Хаџићи, када су његов аутомобил пресрели припадници Агенције за истрагу и заштиту БиХ (СИРА) наоружани дугим цијевима. Извучен је из аутомобила и приведен у просторије СИРА ради криминалистичке обраде, која до закључења овог броја "Гласа Српске" није била завршена.

Тужилаштво и СИРА саопштили су да је по наређењу Суда БиХ претресено неколико лока-

ција у Сарајеву ради проналаaska и изјимања доказа. Претресене су просторије у "Авазовом" торњу и Радончићев стан у Impromptu центру. Портпарол СИРА Кристина Јозић саопштила је да предмет претреса није био лист "Дневни аваз", него искључиво просторије у истом објекту које користи Радончић. Из редакције "Дневног аваз" изнесен је рачунар, а изузети су материјали и предмети који могу послужити као докази.

Иако није званично саопштено због којег је случај Радончић ухапшен, јасно је да је ријеч о процесу против Кељмендија јер су због ометања истраге у том предмету прошле седмице уапшени функционери СББ-а - секретар Министарства безбједности БиХ Бакир Даутбашић и његова невјенчана супруга Билсена Шахман. Тужилац Тужи-

лаштва БиХ Божо Михајловић, који води случај против Даутбашића и Шахманове, рекао је на рочишту у Суду БиХ, на којем је разматран захтјев да им буде одређен притвор, да су пријетили и вршили друге притиске на свједока Азру Сарић како би промијенила исказ и заштитила Радончића током свједочења на суђењу Кељмендију за убиство сарајевског криминалца Рамиза Делалића Ђеле и организовани криминал. Сарићева је Делалићева бивша дјевојка, а он је убијен 2007. године у дворишту куће у којој је живио у Сарајеву. Сарићева је пријавила пријетње, због чега је њено свједочење пролонгирано. Након хапшења Даутбашића и Шахманове пријек неколико дана је свједочила путем видео-линка из Суда БиХ. У опужници коју је против Кељ-

мендија подигло Специјално тужилаштво Косова, како су раније писали медији у ФБиХ, Радончић је био на списку његових сарадника.

- Шахманова је Сарићевој саопштила да је Радончић тражио да га заштити и да размисли о себи и својој каријери у случају да то не учини. Сарићева је добила цељуљиту на којој је писало шта треба да каже на суђењу и да пази шта говори. Шахманова јој је тада рекла да воли рачуна шта ће рећи јер ће Кељменди послати некога да је одради за 500 - навео је Михајловић.

Он је као доказе понудио и листинге позива путем мобилних телефона у којима су забиљежени разговори Сарићеве, Даутбашића и Шахманове, те Сабахудиња Жује и Тарика Ма-

шића, који су били директор и непосредни шеф Сарићевој. Радончић је осумњичен да је учествовао у свим активностима које је водио Даутбашић. Тузилаштво БиХ поседује више сати пресретнутих разговора између њих двојице, а медији у ФБиХ јуче су објавили транскрипте.

СББ, чији је лидер Радончић, осудио је хашпење.

- Најшпорије осуђујемо бесприворну злоупотребу правне државе од стране појединаца из правосудне мафије. Привођење Радончића је крајње непримјерна демонстрација силе и досад незапамћен начин покушаја елиминације политичких противника од стране породично-криминалних кланова и одметнутих центара моћи - рекао је потпресје дник СББ-а Мирсад Ђонгагић и додао да је СББ потпуно увјерен да је Радончић и његова група у вези са хашпењем.

Невин и да је ријеч о политичкој монтажи која за циљ има деста-

билизацију бошњачког политичког фактора и БиХ.

Уреднички колегијум "Дневног аваз" саопштио је да је ријеч о бруталном притиску на слободу медија и покушају застрашивања, с обзиром на то да су у њиховој редакцији поред инспектора упад извршили специјалци СИРА наоружани дугим цијевима.

- За овакву демонстрацију силе над нашим новинарима и уредницима није било потребе, јер су "Дневни аваз" и његов издавач "Аваз-рото прес" познати по високопрофесионалном и транспарентном раду без иједне мрље у двадесетогодишњој историји - истакнуто је у саопштењу.

У политичкој анализи главног уредника "Дневног аваз" објављеној јуче на двије стране под насловом "Ко провозира тихи државни удар у БиХ?" наведени су детаљи наводних закулисних и прљавих игара у ФБиХ, а споменуто је и хашпење Ра-

дончића. У тексту је главна сумња стављена на то да је ријеч о покушају рушења снажне бошњачке коалиције СДА-СББ.

Истакнуто је и да су у дневнику једне телевизије у ФБиХ гостовали адвокат Душко Томић и контроверзни припадник МУП-а РС Небојша Јлазић Зенга, који је изнио тврдњу да је бивши директор Обавјештајно-безбједносне агенције Алмир Љубојевић хашпење Радончића и Даутба-

шића.

Члан Уставноправне комисије Дома народа Парламента БиХ Драгутин Рођић рекао је се имунитет који имају посланици и делегати односи на послове у Парламенту.

## СББ: ПРАВОСУДНА МАФИЈА ЛОУПОТРИЈЕБИЛА ПРАВНУ ДРЖАВУ Даутбашић

СББ је предложио Бакира

Даутбашића за министра саобраћаја и комуникација БиХ истог дана када је ухапшен. Иако се налази у притвору, Централна изборна комисија БиХ је прошле седмице потврдила његову кандидатуру, а зелено свјетло јуче је добио и од СИПА.



## Ко је Радончић

Фахрудин Радончић је дошао у Сарајево из Црне Горе 1991. године и регистровао фирму "Радончић паблиц". Наредне године приступио је Армији РБиХ и годину радио као шеф прес-службе Врховне команде.

У рату је покренуо седмичне новине "Бошњачки аваз", које су излазиле до краја 1995, а након тога је основао лист "Дневни аваз" у склопу издавачког предузећа "Аваз". Нешто касније основао је и фирму "Аваз-рото прес", у чијем саставу се налази и штампарија. Властник тих фирми је био до 2012, када се разводи од супруге Азре. У бракоразводној парници договорили су поделу милионске имовине, па је "Аваз" припао супруги, а "Аваз-рото прес" њему.

Радончић је основао политичку партију СББ БиХ 2009. године, а 2010. је изабран за њеног председника. За министра безбједности БиХ именован је 2012, а двије године касније је смијењен са те функције на захтјев СДА. Тренутно је делегат у Дому народа Парламента БиХ.

